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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu
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A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

A napokban jelent meg a Szülői Hang kö-
zösség által megrendelt közvélemény-
kutatás, amely azt mutatja, hogy ma már 
az egész magyar társadalom érzékeli, 
beleértve a fideszes szavazókat is, hogy 
óriási a baj az oktatás területén. A válasz-
adók háromnegyede szerint például na-
gyon nagy probléma a pedagógushiány.

Mivel a kormányzat elutasította a va-
lódi párbeszédet, és népszavazást sem 
engedtek az ügyről, ezért döntött úgy az 
Egységes Diákfront (EDF) és az aHang 
Közösség, hogy ők maguk szerveznek 
meg egy alternatív népszavazást. A fel-
tett kérdésekről interneten keresztül, de 
a megyeszékhelyeken és több kisvá-

rosban személyesen 
is lehet szavazni. Az 
oktatást érintő leg-
fontosabb 7 kérdésről 
lehet állást foglalni a 
népszavazáson.

A népszavazás 7 
kérdését, az online 
szavazás részletes 
útmutatóját, illetve a 
helyszíneket, ahol sze-
mélyesen lehet sza-
vazni, mind megtalálja 
a www.7igen.hu olda-
lon.� Forrás: www.hvg.hu

Elindult a 7igenes népszavazás 
az oktatásról
Október 23. és 30. között országos, alternatív népszavazást tart az Egysé-
ges Diákfront és az aHang Közösség. Interneten vagy személyesen lehet 
majd válaszolni az oktatási ügyeket érintő 7 legfontosabb kérdésre.

A fűtőeszközök hibás telepítéséből, nem 
megfelelő használatából, a karbantartás 
hiányából eredő problémák lakástűzhöz, 
szén-monoxid-mérgezéshez vezethet-
nek. A fűtőeszközök telepítését szakem-
berre érdemes bízni, a karbantartásuknál 
pedig követni kell a gyártói utasításokat. 
A fűtőeszközöket évente egyszer érde-
mes ellenőriztetni, és ha szükséges, ki-
tisztíttatni.

Ha új kéményt építenek, a régit ja-
vítják, felújítják, átalakítják vagy új fűtő-
eszközt csatlakoztatnak hozzá, azt csak 
azután lehet használni, ha megtörtént a 
helyszíni műszaki vizsgálat, és a kémény-

seprő megfelelőségi nyilatkozatot állított 
ki a kéményről. A kémények ellenőrzését 
és tisztítását magánszemélyeknek in-
gyen végzik a kéményseprők, viszont a 
családi házakban élőknek időpontot kell 
foglalniuk. Aki fával vagy egyéb szilárd 
tüzelővel fűt, évente, aki pedig gázzal, 
annak kétévente érdemes igénybe ven-
nie az ingyenes kéményellenőrzést.

A szén-monoxid színtelen, szagtalan 
gáz, ezért életet menthet, ha a fűtőesz-
köz egy-másfél méteres körzetében, fej-
magasságban működik egy szén-mon-
oxid-érzékelő.

Forrás: www.katasztrofavedelem.hu

Mire vigyázzunk a fűtési szezonban?

Az elmúlt évek lakástüzeinek 61 százaléka, a szén-monoxid-mérgezések-
nek pedig 60 százaléka a fűtési szezonban történt.
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Ebben is egyedül maradt Magyarország: 
az Európai Unió 27 tagállama közül 26-
ban most már egy számjegyű az infláció, 
a kivétel mi vagyunk. Ahol pedig eurót 
használnak, ott már 4,3 százalék alatt van!

A szeptemberi éves magyar inflációt 
az uniós statisztikai hivatal a magyar KSH-
hoz hasonlóan 12,2 százalékosra mérte. 
Mindeközben az uniós átlag 5 százalék 

alá csökkent – a magyarhoz hasonlóan 
ez is januárban indult el lefelé, és azóta 
minden hónapban alacsonyabb az előző 
havinál –, az eurózónáé pedig 4,3 száza-
lék, amilyen alacsony 2021 októbere óta 
nem volt. Az év végére várható 7 száza-
lékos magyar inflációnál már most húsz 
tagállam inflációja alacsonyabb.

Forrás: www.444.hu

Három év alatt átlagosan 42,3 száza-
lékkal nőttek az árak Magyarországon. 
A kormány állítása, hogy a háború okozza 
az inflációt, egyáltalán nem igaz, hiszen 
már az orosz agresszió előtt, 2022 január-
jában is szinte minden fő kategóriában 8 
százalék fölött nőttek az árak.

A tankönyvek után leginkább a kenyér 
drágult, meghaladta a 2020. szeptemberi 

szint dupláját. A tíz leginkább dráguló áru 
közé pedig 80 százalékos áremelkedés-
sel bekerülni már nem is lehetett. A húsz 
legnagyobb drágulást mutató áru közül 
15 élelmiszer (mint például a sajt, burgo-
nya, margarin, cukor, száraztészta), kettő 
a rezsi része (tűzifa, brikett), kettő pedig 
a közlekedéshez kell (benzin, autópálya-
matrica).� Forrás: www.hvg.hu

Az idei év második negyedévére 54 ezer 
milliárd forint fölé emelkedett a lakossá-
gi kézben tartott, szigorúan értelmezett 
pénzügyi megtakarítások állománya. 
A  legnépszerűbb befektetés a bankbe-
tét, az állampapír, a különféle befektetési 
alapok és a készpénz volt, ezek együtte-
sen kitették a megtakarítások 78 száza-
lékát. A statisztikák szerint készpénzben 
1,6 millió forintot, bankbetétben 3,4 millió 
forintot, államkötvényekben pedig 2,89 

millió forintot tart átlagosan egy magyar 
család.

Fontos megjegyezni, hogy a társada-
lom egyes rétegei között igen nagyok az 
egyenlőtlenségek. A 2022-es háztartási 
vagyonfelmérésből kiderül, hogy a meg-
takarítások 83 százaléka a leggazdagabb 
30 százalék birtokában van, a legszegé-
nyebb 30 százaléknak pedig csak a meg-
takarítások 5 százaléka jut.

Forrás: www.444.hu

Míg 2013-ban 62,3 millió forint volt egy 
átlagos privátbanki ügyfél számláján, ad-
dig 2023 első kilenc hónapjában ez már 
158 millió forintra kúszott. És ez csak az a 
része a vagyonuknak, amit bankban tar-
tanak.

Privátbanki ügyfelek, vagyis akik 
különleges elbánásban részesülnek a 
pénzintézeteknél, csak azok lehetnek, 

akik egy bizonyos összegnél többet tar-
tanak a bankban. A Bank Gutmann-nál 
például a belépési küszöb 385 millió, az 
Erste Private Bankingnál 150 millió, míg 
az OTP-nél 300 millió forint a minimális 
összeg, amelynek a számlán szerepelnie 
kell. Összesen mintegy 56 ezer magyar-
nak van privátbanki szolgáltatása.

Forrás: www.hang.hu

Közel 11 milliárd forint jutott olyan tele-
püléseknek, amelyek élén független pol-
gármester áll, az ellenzékinek nevezhető 
pártok, egyesületek által vezetett helyek 
pedig mindössze 2,2 milliárd forint támo-
gatásban részesültek. Ez a teljes támo-
gatási összeg 3,6 százaléka. A pénzeket 
egyedi döntések alapján ítélték oda, nem 
írtak ki pályázatot. 178 önkormányzat 454 
turisztikai projektjére adtak pénzt.

Felvetődhet az érv, hogy azért kap-
ják kormánypárti vezetésű települések a 

támogatás nagy részét, mert alig van el-
lenzéki. De a megyeszékhelyeknél, ame-
lyek csaknem fele ellenzéki vezetésű − a 
23-ból 10 − is nagy az aránytalanság: Ba-
jának és Miskolcnak 54 milliós, illetve 8 
milliós finanszírozás jutott, míg a fideszes 
városok közel 15 milliárdot kaptak. A 10 
legnagyobb támogatást kapó város mind 
kormánypárti. A legtöbb közpénzt Bala-
tonfüred kapta (7,8 milliárd forint), aztán 
Debrecen (7,5 milliárd), és Esztergom (6,5 
milliárd) következik.� Forrás: www.444.hu

Már csak Magyarországon két 
számjegyű az infláció

Ennyit nőttek az árak három év alatt

Egyre nő a leggazdagabb magyarok vagyona

Átlagosan 13 millió forint megtakarítása 
van egy magyar háztartásnak

Fideszes önkormányzatok 
visznek mindent
2017 óta összesen 61 milliárd forint közpénzt osztott ki a Magyar Turiszti-
kai Ügynökség alá tartozó Kisfaludy 2030 Zrt., az összeg 78,4 százalékát 
fideszes polgármesterek által vezetett települések kapták.

Ez a Magyar Nemzeti Bank friss statisztikái alapján közzétett, hihetetlennek 
tűnő átlagszám persze úgy jön ki, hogy a gazdagok egy szűk rétegének el-
képesztően sok pénze van, míg millióknak egy félretett forintjuk sincs.

A kenyér ára duplájára nőtt az elmúlt három évben, az élelmiszerek átlago-
san 62, a szolgáltatások 27, a benzin 73 százalékkal kerül most többe, mint 
2020 szeptemberében.


